

# 郸淮一级公路郸城段全线基本贯通

淮阳段路基正紧张施工



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 7月7日,周口晚报记者在郸淮一级公路郸城县宁平段看到,两辆摊铺机轰鸣作业着,十几辆大货车来来回回运送油料,数十名工人紧张忙碌着,该路段铺油作业正在按照每分钟3~5米的速度紧张进行中。据了解,截至目前,郸淮一级公路郸城段全线基本贯通,部分路段限制大货车通行;淮阳段路基作业正有序进行。

昨日10时,周口晚报记者沿省道329线从淮阳县往郸城县宁平镇走访看到,郸淮一级公路淮阳段正在进行路基施工,大量大型机械来来往往,开凿、碾压、搅拌、桥

梁施工……均有序进行。为保障淮阳县境内交通顺畅,目前正在施工的是道路南半幅,原道路(北半幅)经过修整之后供过往车辆通行。

进入郸城县汲冢镇,眼前豁然开朗,双向两车道变成双向六车道,且道路中间有隔离栏,两侧有绿化带,道路宽阔而平坦。汲冢镇至郸城县城区,道路铺油工程已经完成,道路绿化、隔离栏放置等收尾工程正在进行,不影响车辆通行;郸城县城西关经北环向东绕城,道路铺油工程基本完成,部分路段限制大货车通行;郸城县城东关至宁平镇,道路铺油作业、隔离栏放置以及辅助工程正有条不紊地进行(如图)。

电网供电能力整体满足用电负荷需求

## 今夏周口用电无忧

我市供电部门建议:工业商业用户在高峰用电时段合理安排生产工期,错峰错时用电;市民合理安排家中电器的使用,节约用电、安全用电

□晚报记者 王晨

本报讯 7月7日下午,周口晚报记者在国网周口供电公司2016年夏季供电形势通报会上了解到,今夏,我市电网供电最大负荷将达235万千瓦,整体满足用电负荷需求。

连日来,高温天气拉动全市电力负荷攀升至196.3万千瓦。预计度夏期间,空调降温仍将是我市最大的负荷增长点,也是影响地区负荷的最大因素。根据目前负荷增长趋势及后期气象预测,预计今夏最大负荷可能发生在7月15日至8月15日期间。

今年度夏期间,高温天气和强对流恶劣天气交替上演,依然是影响电力可靠有序供应的主要因素,6月份发生的强风、雷雨天气已对全市电力设施造成不同程度破坏,鹿邑、沈丘等县受灾面尤其严重。

“三伏”将近,综合考虑高温天气、工业增长点及年度负荷增长趋势,预计度夏期间周口电网供电最大负荷将达到235万

千瓦,同比增长14.63%。其中,中心城区最大负荷36万千瓦,同比增长4.65%。电网整体供电能力235万千瓦,整体满足用电负荷需求。但部分区域受限于变电站布点不足、局部电网“卡脖子”等因素限制,在夏季用电高峰时段,可能存在短时限电。

为保障我市电力供应,提高供电能力,周口供电公司年初即确定一批“6.30”电网迎峰度夏工程,随着多个输变电工程在6月30日之前相继投运,整体及部分区域供电紧张形势得到一定程度缓解,居民用电问题得到有效改善。

夏季持续高温天气来临,我市供电部门建议,工业商业用户在高峰用电时段合理安排生产工期,错峰错时用电,优先保障居民用电需求;市民合理安排家中电器的使用,节约用电、安全用电。

另外,在今夏极端天气条件下,为保障整个电网的稳定运行,我市局部地区将有可能采取大负荷用电限电措施,希望市民予以理解。

## 微信搜索“附近的人”需谨慎

淮阳成功破获一个利用微信实施诈骗的犯罪团伙

□晚报记者 朱东一 通讯员 耿凯

本报讯 微信,时下流行的快捷交流平台,很多人通过“摇一摇”,搜索“附近的人”进行交友,而一些不法分子则乘虚而入实施诈骗。近日,淮阳县公安局成功打掉一个冒充车管所工作人员利用微信转账方式实施诈骗的犯罪团伙。

经查,2016年以来,潘某、豆某、张某等人购买手机号码在手机上注册微信,通过搜索“附近的人”,大批量添加好友。他们冒充车管所工作人员,以“不用参加驾考”、“考驾照包过”等名义物色受害人,让受害人以微信转账的形式将钱转至他们的微信

钱包里。他们用软件制作报名表、体检表、科目成绩单,盖上假公章,一步一步骗取受害人信任,致使多人上当受骗。

2016年6月1日,淮阳县公安局办案民警将3名犯罪嫌疑人悉数抓获,并当场缴获作案用的两台电脑、两台彩色打印机、十几枚假公章、十几部手机以及30多份已经制作好的假报名表、假体检表、假科目成绩单。

据了解,目前,犯罪嫌疑人潘某、豆某、张某已被淮阳县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

民警提醒,微信搜索“附近的人”一定要谨慎,避免上当受骗。

河南省业余足球冠军联赛本月打响

## 我市组建强大阵容参赛

□晚报记者 李伟

本报讯 曾几何时,我市业余足球联赛开展得如火如荼,引得省内各地纷纷前来取经。现在,全省范围内的联赛也要打响了。周口晚报记者日前获悉,由省体育局主办,省球类运动管理中心、省体育服务中心等承办,省足球协会和各地市体育局(足球协会)协办的2016年河南省业余足球冠军联赛于7~11月份举行。

河南省业余足球冠军联赛属全民健身赛事,是为草根足球爱好者搭建的健身竞技平台。此次联赛第一阶段实行分区主客场赛制,由18个省辖市分别组队参赛,每个分区的前两名进入第二阶段的主客场两回合淘汰赛,直至决出总决赛队伍,总决赛于11月份在郑州举行。

目前,我市代表队已组建完成,共34人,其中不少是当年叱咤周口业余足球联赛赛场的老将。

## 60名孩子接受自闭症筛查

后续报道



7月7日上午,由郑大三附院与中南大学生命科学学院联合组成的医疗专家团来到周口惠济康复医院,为我市60名孩子做了自闭症筛查。

据了解,本次筛查是在河南省残疾人联合会孤独症协会的统一安排下进行的。届时,孤独症协会将建立河南省自闭症基因库。

晚报记者 张志新 摄